
  Okresní fotbalový svaz Příbram 
 Žižkova 708, 261 01 Příbram II 
 e-mail: ofspribram@fotbal.cz, tel: +420 737 336 665  
 IČ: 22880267, bankovní spojení: 246334350 / 0300  

 

 

Příbram, 19. 05. 2022 

Zápis z jednání Disciplinární komise OFS Příbram č. 23 

Distanční jednání: Kyselý Petr, Dudáček Vlastmil, Soukup Marek, Sváda Vlastimil, Kyselý Tomáš  

Hosté:  

Omluveni:  

 
1. DK OFS Příbram projednala disciplinární přečiny uvedené níže: 

Červená karta během zápasu – Vyloučení pro druhé napomenutí – DŘ § 46/1 

Korol Matěj  SK Třebsko B, z.s.  ID 00020660  1 SUN 

Mach Martin  TJ Sokol Nová Ves pod Pleší B ID 63110151  1 SUN 

2. Kontumace utkání 
 
DK OFS Příbram kontumuje utkání číslo 202121BA3D1004 FK Drevníky z.s. – SK Sokol Kytín, z.s. 
poměrem 3:0 a přiděluje 3 body členskému klubu FK Drevníky z.s. dle DŘ § 56/2 a DŘ § 36/1. 
Zároveň ukládá členskému klubu – SK Sokol Kytín, z.s. finanční pokutu ve výši 3500,- Kč dle 
DŘ § 20 a RS čl.36/3c. 
 

3. Udělení peněžité pokuty 
 
DK OFS Příbram ukládá členskému klubu Fotbalový klub Olympie Zdice, z.s. peněžitou pokutu 
ve výši 800,­ Kč podle DŘ § 69/1e, DŘ § 20/2e a RS čl. 36/4. 
 

4. Podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu 
 
DK OFS Příbram projednala žádost o podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu podanou 
hráčem Petřik Petr – ID 99040417 vztahující se na rozhodnutí č. DR2022321281. 
Rozhodnutí: DK OFS Příbram vyhovuje žádosti o podmíněném upuštění od výkonu zbytku 
trestu dle DŘ §39 a stanovuje zkušební dobu v trvání 2 měsíců, tj. do 18.7.2022. 
 
 
 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v příloze. 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník řízení odvolat dle § 106, odst. 1 DŘ FAČR 

do 5 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS Příbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho 

uveřejnění na úřední desce FAČR dle § 74 DŘ FAČR. Odůvodnění rozhodnutí 

se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101a Disciplinárního řádu. 

 

 

Zapsal: Tomáš Kyselý, člen DK OFS   Ověřil: Petr Kyselý, předseda DK OFS
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323312

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20A0671 ­ SK Sokol Kytín, z.s.

Soutěž: 202121BA3D ­ IV. třída D

Zápas: FK Drevníky z.s. ­ SK Sokol Kytín, z.s. ,202121BA3D1004

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje v souladu s § 7 odst. 1 písm. d) SŘ FAČR k projednání
následující disciplinární přečiny s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání z důvodu nenastoupení družstva
členského klubu SK Sokol Kytín, z.s. bez závažných důvodů k soutěžnímu utkání IV. třídy sk. D č. 202121BA3D1004 FK Drevníky, z.s. – SK
Sokol Kytín, z.s.

Rozhodnutí DK: DK OFS Příbram kontumuje utkání číslo 202121BA3D1004 FK Drevníky z.s. – SK Sokol Kytín, z.s. poměrem 3:0 a
přiděluje 3 body členskému klubu FK Drevníky z.s. dle DŘ § 56/2 a DŘ § 36/1. Zároveň ukládá členskému klubu – SK Sokol Kytín, z.s.
finanční pokutu ve výši 3500,­ Kč dle DŘ § 20 a RS čl.36/3c.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 500,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322471

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Korol Matěj (00020660)

Klub: 20B0241 ­ SK Třebsko, z.s.

Soutěž: 202121BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: SK PEČICE, z.s. ­ SK Třebsko B, z.s. ,202121BA2A2406

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 15.5.2022.

Zpráva RO: 1ŽK 61 min. Projevy nespokojenosti a protestování slovní projev nespokojenosti. v přerušené hře, Pískej to pořádně si slepej
to b yl faul z půlky to n euvidíš".2ŽK+ČK 62 min v přerušené hře.Protestování ,projev nespokojenosti pomocí gest.ironický způsob
zatleskání.doplněn slovy ,, Já Ti tleskám to jsi skutečnej frajer že tro tak dobře vidíš"

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 15.05.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323313

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 2020531 ­ Fotbalový klub Olympie Zdice, z.s.

Soutěž: 202121BC2A - OP dorostu - o titul

Zápas: Fotbalový klub Olympie Zdice, z.s. ­ Obořiště/ Pičín ,202121BC2A0301

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje v souladu s § 7 odst. 1 písm. h) SŘ FAČR k projednání
následující disciplinární přečiny s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání z důvodu neoprávněného nastoupení
hráče FK Olympia Zdice D19 Novák Daniel ID 07072081 jako 19tý hráč družstva v utkání OP dorostu o titul Fotbalový klub Olympia Zdice –
Obořiště/Pičín.

Rozhodnutí DK: DK OFS Příbram ukládá členskému klubu Fotbalový klub Olympie Zdice, z.s. peněžitou pokutu ve výši 800, Kč podle DŘ §
69/1e, DŘ § 20/2e a RS čl. 36/4.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322468

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Mach Martin (63110151)

Klub: 20B0261 ­ Tělocvičná jednota Sokol Nová Ves pod Pleší

Soutěž: 202121BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ Sokol Nová Ves pod Pleší B ­ SK VELKÁ LEČICE, z.s. ,202121BA2B2405

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 15.5.2022.

Zpráva RO: Ve 87 minutě utkání byl vyloučen hráč domácího družstva č.16 Martin MACH. První žlutá karta byla udělena v 59 minutě za
podražení v souboji o míč před obranným pokutovým územím a druhá za zmaření slibně se rozvíjející akci hostů. Vyloučený hráč
spořádaně opustil hřiště.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 15.05.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.05.2022


